

风景这边独好

『荆楚网友走进丰山铜矿』及『丰山铜矿七一晚会』掠影

加强舆论引导 增进沟通交流 展示良好形象 荆楚网友走进丰山铜矿

本报讯(记者王克礼、通讯员李莉)6月26日,20名来自武汉、宜昌、黄石、黄冈、鄂州等地的荆楚网友前往丰山铜矿,参加由湖北日报传媒集团荆楚网联合公司企业文化中心发起的“荆楚网友走进丰山铜矿”活动,并取得了良好的效果。

荆楚网是湖北省唯一的全国重点新闻网站,每日独立IP访问量达150万人次左右,受众以公务员、企事业单位高管等为主,东湖社区是湖北省规模最大、影响力最大的社区平台。“荆楚网友看荆楚”是2013年以来荆楚网重点打造的品牌活动之一,旨在通过网络互动与线下走访相结合的方式,运用网络名人、“区域意见领袖”的发声来传递、宣传客户的形

象及产品,为客户进行贴近性网络口碑的打造。

荆楚网记者王舒娴表示,此次活动不仅仅局限于以往单纯新闻报道的方式,而是要将主题形象采访与网友实地体验相结合,使采访信息更具公信力,使活动更具趣味性。此次活动还将充分运用新媒体手段,在荆楚网首页、东湖社区、微博、微信等阵地,运用文字、图片、视频等多媒体传播形式,将网友们在丰山铜矿所思所想、所见所闻,以多种形式进行宣传,从而达到加强舆论引导、增进沟通交流、展示良好形象的目的。

在为期两天的活动中,网友们参观了丰山铜矿负260米井下采矿巷道、水泵房、机房等生产现场,

▼荆楚网友在丰山铜矿井口合影 王克礼 摄



重点参观了丰山铜矿生产水循环及综合利用系统,对“鞍钢宪法池”等污水处理系统的先进工艺表示赞

赏。26日晚,恰逢丰山铜矿举行“庆七一”文艺晚会,荆楚网友悉数到场观看。

活动期间还举行了座谈会,丰山铜矿矿长程治华、丰山铜矿党委书记魏钟宏参加座谈并回答了网友们提出的相关问题。

网友“真功夫时代”说,丰山铜矿对污水外排问题不仅严肃处理,而且还设立了污水处理厂,使井下水变废为宝,足以见得该矿对环境建设的重视。

“民爆物品无人看管、未用完不退库,1000元/次;污水外排,1000元/次;安全隐患未按时整改,1000元/次。”荆楚网记者陶舜说,看到井下入口处旁,贴着《丰山铜矿“三不准”》等49项规定,其中对污水外排、安全隐患等问题处罚金额最高。

网友“麻城1农民”说:“我虽然不是党员,但听到丰山铜矿新党员在“庆七一”文艺晚会上‘永不叛党’的入党宣誓,心里好感动!”

“24年前,我曾在这里工作过。此次前来,正是想看看丰山铜矿20多年来的变迁。这次进丰山,街道没什么大变化,但内在变化却今非昔比。”“80后”网友“一块砖”表示,丰山铜矿附近虽少有城市的高楼大厦,但居住在“夹皮沟”的职工家属们,却蕴藏着一种无比崇高的品德和力量。

“80后”网友“Daylight1986”表示,他大学所学专业是地质勘探,以往也去过很多矿山,但不同于其他矿山,丰山铜矿的员工素质培养、环境保护建设等工作都做得很好,这些从员工们的眼神中就可以看出来,丰山铜矿的人心很稳。

“没想到丰山铜矿在重山包围之中,山中别有洞天,俨然是座小型城市。各类设施一应俱全,有学校、有医院、有大楼、有花园,最重要的是这里的环境特别好,这里的员工热情好客。”“90后”网友“xiaoyasea”说道。

活动的新闻报道及网友主题贴在荆楚网首页、东湖社区、荆楚网微信和微博传播后,产生了很好的舆论影响力。新浪网以《荆楚网友探秘丰山铜矿,感受绿色矿山发展魅力(图)》为题进行了转发;凤凰网以《探访大冶丰山铜矿,“50后”到“90后”荆楚网友齐点赞》为题进行了转发;中国舆情网以《荆楚网东湖社区网友观看丰山铜矿“迎七一”文艺晚会》为题进行了转发。



▲丰山铜矿矿长程治华为优秀共产党员颁发荣誉证书 王克礼 摄



▲丰山铜矿党委书记魏钟宏为先进基层党组织颁发奖牌 王克礼 摄



▲丰山铜矿原在岗职工、全国人大代表李莉演唱《节日的欢歌》 邱杰 摄

同在一片蓝天下 共叙工农鱼水情 丰山村民送戏进矿山

6月26日,淅淅沥沥的小雨一直下着。晚上7点30分,丰山铜矿矿区唯一一条大道上的路灯亮了起来,矿工和附近村民们喜气洋洋地从四面八方聚拢到修缮一新的丰山铜矿职工俱乐部,观看即将在这里举行的该矿“纪念建党93周年表彰大会暨文艺晚会”。

在当晚的演出中,阳新县富池镇丰山村村民“送

戏进矿山”节目备受关注。村民王三妹、陈永红领跳的舞蹈《我心永恒》和《动感恰恰》惊艳全场,受到了丰山铜矿广大干部职工的热烈欢迎。矿工们对村民们曼妙的舞姿、多彩的服饰、专业的舞美、劲爆的音乐、动人的表演报以持久的掌声。

丰山村村民、舞蹈队领队陈冬琴说:“此次来丰山铜矿演出,丰山村委会特别重视,村干部亲自策划

和动员,共组织了20名村民,经过了10天的紧张排练。今天的演出,队员们个个感觉都很好,在台上尽情表演,大家都很激动啊!”

舞蹈演员李春香说:“村里和矿的关系很好,我们感觉生活得很开心,参加矿里的活动,也是对党的生日的祝贺。”

丰山村是远近闻名的富裕村、文明村,是“黄石市综合实力十强村”、“阳新县乡镇企业十强村”。多年来,丰山村村民和丰山铜矿职工同在一片蓝天下,建立了深厚的工农鱼水情,在支持国家和矿山建设、促进地方经济发展方面作出了积极贡献。

(王克礼)



▲丰山铜矿职工合唱《没有共产党就没有新中国》 邱杰 摄



▲荆楚网友在井下参观、拍摄 王克礼 摄

▼丰山铜矿新党员进行入党宣誓 王克礼 摄



新闻链接

6月26日,丰山铜矿“纪念建党93周年表彰大会暨文艺晚会”在该矿会议中心举行。

晚上7点30分,矿会议中心灯火辉煌,座无虚席,热闹非凡。表彰大会正式开始,新党员面对党旗庄严宣誓,大会还表彰了6名优秀共产党员、优秀党务工作者与4个基层“星级示范党组织”。

随后,大合唱《歌唱祖国》拉开了“七一”文艺晚会的序幕,舞蹈《激扬青春》、太极拳《中国功夫》、京剧《红灯记》等掀起阵阵高潮。全国人大代表李莉也前来助阵,激情放歌《欢聚北京》等;丰山村村民热情汇演舞蹈

串烧《动感恰恰》,赢得现场观众的阵阵喝彩。荆楚网20名网友与全矿职工家属一同观看了文艺演出。

据悉,为纪念中国共产党成立93周年,进一步增强党组织的创造力、凝聚力和战斗力,确保生产经营和改革发展工作顺利推进,该矿在各级党组织、全体党员和入党积极分子中积极开展“六个一”系列活动,即:开展一次党员党性分析活动,组织一次新党员集体宣誓,开展一次党员志愿服务活动,表彰一批先进,命名一批党员先锋号,组织第三届“丰铜杯”文艺晚会专场活动。(刘鑫涛)

